

“勇闯少林侠客行” 2019嵩山少林武林大会英雄闯关赛举行

本报讯 弘扬中国传统武术文化,追寻儿时英雄侠客梦想。8月10日,“勇闯少林侠客行”2019嵩山少林武林大会英雄闯关赛在嵩山少林景区精彩上演。置身“天地之中”,站在古老建筑旁,参与闯关赛的游客们身着武侠服装英姿飒爽,仿佛置身武侠世界。挑战者在闯关路上流露出江湖侠客风采,吸引了众多游客驻足观看。

活动中,不少游客化身侠客完成两臂挑水挑战,再现影视剧中少林小子苦练武艺的经典一幕。大家拜师学艺,苦练基本功,学习少林拳法,配上惟妙惟肖的象形拳,静若伏虎,动若飞龙,挥洒自如,潇洒威武。除了学习传统功夫外,不少游客还特别加入“抖来少林学武功”短视频创意挑战,结合经久传唱的武侠歌曲,展现自身独门绝学。历经千辛万苦过五关,参与挑战的游客集齐



闯关印章,成为实至名归的武林高手,笑傲江湖。同时景区还为挑战成功者送上精美纪念品及通关文牒,希望带给

大家一个难忘的中国功夫之旅。
郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 胡建邦 文/图

登封市区部分学校节假日可免费停车

本报讯 为缓解登封停车难问题,提高登封人居环境质量,登封市教育局日前统一部署,要求登封市区各学校停车位、厕所节假日免费对外开放。登封市区各学校接到通知后,在学校明显位置设置开放停车位和公共卫生间指示标志及引导标志,划分了公共车辆停放区域,

标清公共卫生间和公共车位的位置及节假日免费开放具体时间节点。目前,登封全市节假日对外开放学校达到27所,公共停车位800多个,只要您看到门口有节假日厕所开放免费停车标志的学校都可以使用。
登封融媒记者 胡建邦



影视在线

文化传承出新篇

少林系列网络电影重磅发布

本报讯 近日,奇树有鱼与河南少林无形资产管理有限公司在少林寺景区内联合举办了少林系列网络电影发布会,并正式启动了三部少林系列网络电影——《少林寺十八罗汉》《少林降魔》《少林小子》。

发布会现场,首发的三部少林系列电影《少林寺十八罗汉》《少林降魔》《少林小子》正式揭开神秘面纱。三部影片分别通过用户喜爱类型和

年龄层划分等数据维度精心策划,在内容和题材上各有特色,通过不同的元素和风格呈现,赢得不同圈层受众的喜爱。

少林寺是中国佛教禅宗祖庭和中国少林功夫的发源地。几十年来,少林题材的影视作品层出不穷,成为新时代中华文化的重要输出口。少林系列网络电影的诞生,再次将少林传统文化和中华武术精神搬到荧幕之前,延续“少



林功夫”的故事传奇。据悉,在未来5年内,少林寺将与奇树有鱼合作,拍摄15部少林系列网络电影,构建一个全新的少林电影世界。

郑报融媒记者 袁建龙
登封融媒记者 付文龙 文/图

电视剧《谁与同行》新闻发布会在省人民会堂举行

本报讯 8月9日上午,全面诠释中国养老题材的38集大型电视连续剧《谁与同行》新闻发布会暨开机启动仪式,在省人民会堂举行。来自省、郑州市、登封市和鄢陵县的相关部门领导,以及剧组编创和演职人员200余人出席。

该剧由河南著名作家墨白和资深编剧杨厚志等依据鄢陵县创建国家级

健康养老示范区,河南登封福乐养老院和鄢陵花都温泉小镇打造康养基地为背景,历经两年共同创作的养老题材电视剧,以诠释厚重的中原风俗为主线,以全新的方式和视角展现出一对夫妇面临多位老人养老的问题与矛盾。

据该剧制片人福堂介绍,本剧由河南省文联、河南广播电视台、鄢陵县政府、登封市委宣传部、河南中飞影视传

媒有限公司和广西泰博影视传媒有限公司联合摄制,主要拍摄地是河南嵩山脚下的登封市和享有“中国长寿之乡”鄢陵县。据悉,该剧将于今年年底前杀青,并在中央广播电视台相关频道、河南卫视和全国相关地方电视台以及网络平台播出。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 孙淑霞

反盗墓题材电影《秘穴来疯》开机仪式在登封举行

本报讯 电影《秘穴来疯》开机仪式日前在登封嵩山不一般饭店举行。活动现场,出品人兼制片人王舒、总顾问黄建民,导演张海江携边熙蕾、张星、孙蜜唯等主演与大家见面,并致辞。实力派著名男演员杜旭东也亲临现场,担任

该片主演和监制,引发热议。据了解,电影《秘穴来疯》是一部反映现实社会反盗墓的精彩剧作,这部电影主要讲述了主角曾经的盗墓贼马彪出狱后本想老实本分地生活,却卷入黑心商人争夺文物的阴谋诡计中,在与不明势力

斗智斗勇,几经波折后,最终将恶势力消灭……内容惊心动魄,故事跌宕起伏,情节引人入胜,是一部难得的影视佳作。该片预计2020年上映,敬请期待。
郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 胡建邦

武网城市俱乐部巡回赛 国建奥晟杯登封站开幕

本报讯 8月10日~11日,2019武网城市俱乐部巡回赛·国建奥晟杯登封站在登封市体育中心开幕。来自全国各地300多名网球运动员齐聚登封参赛。作为WTA全球十大网球赛事之一,武汉网球公开赛至今已成功举办6年,是继北京中网、上海大师赛之后,国内级别最高的网球赛事。武网城市俱乐部巡回赛是武网系列赛之一,是由中国网球协会、湖北省网球协会、武网公开赛组委会主办,面向网球爱好者群体的业余推广赛事。本次武网城市俱乐部巡回赛的比赛吸引了省内外16支网球俱乐部参加,作为河南省唯一一站,此次比赛也吸引了登封市两支网球俱乐部报名参与。最终,郑州盈盛集团代表队与恩施州网球协会并列季军,北京新华富时绿豆网球俱乐部位居亚军,而获得冠军的洛阳阳光网球俱乐部获得进军武网俱乐部总决赛的门票(9月20日~28日2019武汉网球公开赛)。
登封融媒记者 胡建邦

登封市社区学院荣获 河南省示范性社区学院

本报讯 近日,河南省教育厅下发了《关于公布2019年省级示范性县(区)级社区学院和示范性乡镇(街道)社区学校名单的通知》(教职成[2019]518号),登封市社区学院被评为河南省示范性县(区)级社区学院(全省共10名)。登封融媒记者 胡建邦

石道阮村传统武术代代传

本报讯 8月10日,在石道乡阮村,几个老拳师免费举办的暑期武术班举行了结业仪式,附近几个村庄共有80多个孩子在这里进行了为期一个月的传统武术学习。阮村武术起源于元代,明末清初又大量吸收少林寺南院拳术技法,经不断整合、演练和提高,形成了具有地方特色的民间武术。2016年,阮村传统武术被确定为“郑州市非物质文化遗产”;2018年,该村同唐庄镇磨沟村、大金店镇书堂沟村、东华镇骆驼崖村共计四个村被评为第一批全国武术之乡“武术之村”。据悉,为发扬传承武术,自去年7月开始,阮村的八位老拳师就组织起来,免费教孩子们学习武术。这一举动,得到了乡亲们的一致赞扬。
登封融媒记者 胡建邦

2019“阳光助学”慈善项目 登封慈善总会入户家访完成

本报讯 近日,登封市慈善总会“阳光助学”慈善项目入户家访工作顺利结束。由20多名爱心志愿者和总会工作人员组成的调查组,分为5个小组进行了阳光助学家访活动;在社会各界的监督下,本着公平、公正、公开的原则结束了对本次报名的259名学生家庭的走访、调查。据统计,在连续两天的家访工作当中,阳光助学家访工作小组寻访学生共250余人次,累计行程2800余公里,接下来,总会工作人员将认真汇总入户调查结果,并会同教体局、民政局、扶贫办、工会、妇联等相关单位核对同类助学项目名单,经登封市慈善总会会长办公会议研究确定后,通过登封慈善网、登封电视台等媒体进行公示,择期举行助学金发放仪式。
登封融媒记者 胡建邦